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PROBLEMARIO CATEGORÍA 3ro SECUNDARIA

1. ¿Cuánto es  
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 ?

	(a) 
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	(c) 
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	(d) 343
	(e) 
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2. Con tres rectángulos iguales se formó un rectángulo más grande, como el que se muestra en la figura. Si la longitud BC = 2, ¿Cuál es la longitud de AB?
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B

	(a) 2.5
	(b) 3
	(c) 3.5
	(d) 4
	(e) 4.5


3.  Encuentre la solución a la ecuación: 
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	(a) 10
	(b) 25
	(c) 29
	(d) 30
	(e) 34


4.  ¿Cuánto mide el área de la parte sombreada?
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	 (a) 9
	(b) 
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	(c) 118
	(d) 12
	(e) 
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5. ¿Cuál es el resultado de realizar correctamente la operación?
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	(a) 7
	(b) –3/2
	(c) 1/2
	(d) -2
	(e) 10


6. El segmento AB mide 21cm de longitud. El punto P se coloca de forma que el cuadrado y el triángulo equilátero tengan el mismo perímetro. ¿Cuál será el perímetro de ambas figuras?

	[image: image158.wmf] (a) 100
	(b) 99
	(c) 98
	(d) 97
	(e) 96


7. Pedro nació el día que Ana cumplió 3 años. ¿Cuántos años tendrá Pedro cuando Ana tenga el doble de años que él?

	 (a) 1
	(b) 2
	(c) 3
	(d) 4
	(e) 10


8. ¿Cuál es el 10% del 20% de 300?

	(a) 3
	(b) 6
	(c) 9
	(d) 12
	(e) 15


9. ¿Cuánto hay que aumentar el numerador de la fracción 
[image: image11.wmf]8
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 para obtener  
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 ?

	(a)  por 4
	(b) por 8
	(c) por 10 
	(d) por 12
	(e) por 14


10. Lucy vive en una calle donde las casas están numeradas del 1 al 24. ¿Cuántas veces aparece el 2 en los números de las casas?

	(a) 2
	(b) 4
	(c) 8
	(d) 16
	(e) 32


11.  Pedro piensa tres números. Si los agrupa de dos en dos y los suma, obtiene 38, 44 y 52. ¿Cuáles son esos números?

	(a) 15, 22, 30
	(b) 15, 23, 29
	(c) 23, 30, 39
	(d) 12, 25, 30
	(e) 17, 25, 40


12. Compré un costal lleno de alpiste para alimentar a mi canario. El primer día mi  canario se comió 1/2 del total de alpiste. El segundo día se comió 1/3 del alpiste restante y el tercer día  comió 1/4 del sobrante. Del total de alpiste que había en el costal, ¿qué fracción queda?

	(a) 
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	(d) 
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13. Un pastel se corta quitando cada vez la tercera parte del pastel que hay en el momento de cortar. ¿Qué fracción del pastel original quedó después de cortar tres veces? 

	(a) 2/3
	(b) 4/3
	(c) 4/9
	(d) 8/9
	(e) 8/27


14. Un costal está lleno de canicas de 20 colores distintos. Al azar se van sacando canicas del costal. ¿Cuál es el mínimo número de canicas que deben sacarse para poder garantizar que en la colección tomada habrá al menos 100 canicas del mismo color? 

	(a) 1960
	(b) 1977
	(c) 1981
	(d) 1995
	(e) 2001


15.  
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	(a) 48
	(b) 64
	(c) 32
	(d) 50
	(e) 0


16.  ¿Cuál de los siguientes números es más grande?  

	(a) 212
	(b) 415
	(c) 811
	(d) 128
	(e) 326


17. Un gato y medio se come un ratón y medio cada hora y media. ¿Cuántos gatos pueden comer 15 ratones en 15 horas?

	(a) 15
	(b) 45
	(c) 125
	(d) 150
	(e) 225


18.  ¿Cuántos números enteros hay entre 9992 y 10002, sin incluir estos dos números?   

	(a) 999
	(b) 1000 
	(c) 1998
	(d) 1999
	e) 2000


19. Con vértices en  los puntos  de la figura, ¿Cuántos cuadriláteros se pueden dibujar? 

[image: image19.jpg]



	(a) 4
	(b) 16
	c) 24
	 (d) 36
	e) 40


20.  El lado AC de un triángulo ABC se divide en 8 partes iguales. Siete segmentos de recta paralelos a BC se dibujan desde los puntos de división. Si BC = 10, ¿Cuánto mide la suma de las longitudes de los 7 segmentos? 

[image: image20.jpg]



	(a) 35
	(b) 70
	(c) 80
	(d) 89
	e) 95


21.  ¿Para cuántos valores enteros positivos de n la expresión 
[image: image21.wmf]4
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	 (a) 12
	(b) 10
	(c) 6
	(d) 3
	(e) 0


22. Un contenedor de 5 litros se llena con jugo de naranja. Se le quitan 2 litros de jugo y se llena nuevamente con agua. Se mezcla muy bien y nuevamente se quitan 2 litros de mezcla y se vuelve a llenar con agua. ¿Qué porcentaje de jugo hay en la mezcla final?   

	 (a) 24%
	(b) 36%
	(c) 30%
	(d) 27%
	(e) 20%


23. Sea 
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. Si p(1) = 1, ¿Cuál es el valor de p(2)? 

	(a) 1
	(b) 2 
	(c) 5
	(d) 7
	(e) 9


24.  Dos paralelas son atravesadas por dos transversales de manera que se intersectan con los ángulos marcados en la figura. ¿Cuánto mide el ángulo x?





[image: image159.png]



	(a) 70º
	(b) 60º
	(c) 40º
	(d) 30º
	e) 25º


25.  Los lados de un triángulo son 2, 3, x. Si el área también es x, ¿cuánto vale x? 

	(a) 
[image: image23.wmf]5


	(b) 3
	(c) 2
	(d) 1
	(e) 0


26. ¿Cuánto vale el ángulo x, si las rectas horizontales son paralelas? 
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	 (a) 120o
	(b) 130o
	(c) 140o
	(d) 150o
	(e) 175º


27.   Si 
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, entonces 
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	(a) 0
	(b) 
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	(c) 3
	(d) 
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[image: image160.jpg]


28.  En la siguiente figura, los círculos son tangentes (se tocan en un solo punto), todos los círculos son del mismo tamaño y tiene radio igual a 2. Encontrar el área de la región sombreada. 

	(a) 
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29. ¿Cuál es el número de lados de un polígono que tiene el triple número de diagonales que de lados?  

	(a) 8
	(b) 9
	(c) 10
	(d) 12
	(e) 15


[image: image161.png]


30. ¿Cuánto mide la superficie de la siguiente figura formada con cubos de lado 1? 

	(a) 18
	(b) 16
	(c)14
	(d) 12
	(e) 10


31. ¿Cuántos enteros hay tales que 
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	(a) 4
	(b) 3
	(c) 2
	(d) 1
	(e) 0


32.  La expresión algebraica 
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.  ¿Cuál es el valor de 
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	(a) 9
	(b) 10
	(c)13
	(d) 15
	(e) 17


33.  Si 
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, entonces m es igual a  

	(a) 
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34. ¿Cuántos números diferentes de cinco cifras se pueden formar con los dígitos 1, 1, 2, 2, 3?   

	(a) 120
	(b) 40
	(c)30
	(d) 20
	(e) 15


35.  Los ángulos de un triángulo están en la razón 2 : 3 : 4, la suma de los dos ángulos menores es: 

	(a) 80º
	(b) 90º
	(c) 100º
	(d) 120º
	(e) 150º


36. ¿Cuántas soluciones enteras tiene la ecuación: 
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	(a) 4
	(b) 3
	(c) 2
	(d) 1
	(e) 0


37.  Paco, en los primeros tres exámenes sacó 6, 7 y 9. ¿Cuánto tiene que sacar en el cuarto examen para sacar 8 de promedio entre los cuatro exámenes? 

	(a) 6
	(b) 7
	(c) 8
	(d) 9
	(e) 10


38. Cuando un profesor lleva corregidos los seis primeros exámenes de una clase, la nota media es de 8.4 puntos. Al corregir el séptimo, la nota media sube a 8.5 puntos.
¿Qué calificación ha obtenido el séptimo examen?

	(a) 8.5
	(b) 9
	(c) 9.1
	(d) 9.5
	(e) 9.7


39. Pepe, Pedro y Paco van de excursión. A la hora de comer deciden juntar los refrescos, que se reparten a partes iguales. Pepe aporta 4 refrescos y Pedro 3.
" Yo no tengo refrescos", dice Paco, "así que pondré dinero, tomen 200 pesos".
¿Cómo deben repartirse Pepe y Pedro los 200 pesos (aproximadamente)?

	 (a) 143 y 57
	(b) 100 y 100 
	(c) 150 y 50
	(d) 200 para Pepe 
	(e) 200 para Paco


40. En la biblioteca un tercio de los libros son de Matemáticas. Hay 30 libros de Lengua. Hay 24 libros de Ciencias Sociales. Hay tantos libros de Ciencias Naturales como de Lengua.¿Cuántos libros hay en total en la biblioteca?

	(a) 84
	(b) 126
	(c) 100
	(d) 102
	(e) 128


41. En el dibujo, hay 4 hombres enterrados hasta el cuello. No se pueden mover, por lo tanto sólo ven lo que tienen enfrente (D puede ver B y C). Entre el hombre A y el B hay una pared opaca (no ven nada). Saben que 2 de ellos tienen el sombrero negro y otros 2 lo tienen blanco. No saben de qué color es el sombrero que ellos mismos poseen. Para no ser fusilados, uno de ellos tiene que decir  al verdugo cuál es el color de su sombrero. Si se equivoca, todos serán fusilados, no están autorizados ni a hablar ni a darse la vuelta, y tienen 10 minutos para encontrar la solución de lo contrario todo se acaba...Al cabo de un minuto, ¿cuál de ellos llama al verdugo? ¿Por qué está seguro del color de su sombrero?.

[image: image162.jpg]



	(a) A
	(b) D
	(c) B
	(d) C
	(e) no se pude contestar


42.  Una sandía pesó 10 Kg., de los cuáles el 99 % es agua. Después de cierto tiempo al   sol, se evaporó parte del agua, siendo ahora el porcentaje de agua del 98 %.
¿Cuánto pesa ahora la sandía?

	(a) 9kg
	(b) 5kg
	(c) 8kg
	(d) 10kg
	(e) 12kg


43.  Dos triángulos isósceles tienen por lados 5, 5 y 6 metros; 5, 5, y 8 metros.
¿Cuál de ellos tiene mayor área?.

	(a) 12 y 12
	(b) 12 y 14
	(c) 14 y 16
	(d) 16 y 16
	(e) 12 y 16


44. Hay una epidemia del dengue en un país . Hace un mes un 10% de la población tenía la enfermedad y un 90% gozaba de buena salud. En el transcurso de este último mes, un 10% de las personas que estaban enfermas se curaron y un 10% de las personas que gozaban de buena salud se enfermaron del dengue. 


¿Qué porcentaje de la población goza de buena salud en este momento?
	(a) 75%
	(b) 100%
	 (c) 82%
	(d) 90%
	(e) 81%


45.    Cuando se le pregunta a Mónica cuantas tortugas tiene, responde:"Los cuatro quintos de mis tortugas más cuatro quintos de tortuga son el número de tortugas que tengo". ¿Cuántas tortugas tiene?
	(a) 5
	(b) 6
	(c) 2
	(d) 4
	(e) 3


46. [image: image163.png]


Encuentra la longitud de la trayectoria curvilínea marcada continuamente en grueso. Los círculos tienen los centros en A, B, C y D. El radio es el mismo para los cuatro círculos, de 10 cm

	(a) 
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47. En el triángulo ABC, 
[image: image51.wmf]º

110

B

A

=

Ð

+

Ð

, y D es un punto sobre el segmento A tal que 
[image: image52.wmf]CB

CD

=

y 
[image: image53.wmf]º

10

DCA

=

Ð

. El ángulo 
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	(a) 45º
	(b) 50º
	(c) 55º
	(d) 65º
	(e) 70º


48.  Si   
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49.  Una recta parte al rectángulo ABCD como se muestra .Si el segmento Apmide 3 y el segmento QC mide 2, ¿cuánto vale la longitud de DQ menos la longitud PB?

[image: image165.png]



	(a) 1
	(b) 2
	(c) 3
	(d) 5
	(e) No se puede determinar


50. Si 
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	(a) 
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51. Una alfombra mágica, de forma rectangular, después de cumplirle un deseo a su dueño, se reduce a la mitad de su longitud y a la tercera parte de su ancho. Al cabo de tres deseos la alfombra tiene un área de 
[image: image69.wmf]2
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. Su ancho inicial era 9m.¿cuál era su largo inicial

	(a) 106m
	(b) 84m
	(c) 12m
	(d) 76m 
	(e)96m 


52. En la figura, la circunferencia grande tiene perímetro 2, mientras que la circunferencia pequeña tiene perímetro 1. El área de la región sombreada es:


	(a) 
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	(e) depende de la posición

 exacta de las circunferencias


53.  Un conejo da 5 saltos mientras que un perro que lo persigue da 4, pero 8 saltos de éste equivalen a 11 saltos del conejo. Si el conejo le lleva 66 saltos de ventaja, ¿cuántos saltos ha de dar el perro para alcanzar al conejo?

	(a) infinitos saltos
	(b) 528
	(c) 527
	(d) 529
	(e) 530


54. Si  
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	(a) 
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55. Cuál sería una ecuación de segundo grado que resulte tener como raíces -3 y 9 ? 

a) x2 -3x + 9 = 0        b) x2 - 6x - 27 = 0          c) x2 + 27x - 9 = 0 

	(a) 
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56.  Un número positivo x  satisface a 
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57. Cuántas parejas de números reales diferentes de cero 
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	(a) 1
	(b) 2
	(c) 3
	(d) 4
	(e) ninguna


58.  Las raíces de la ecuación 
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60. ¿Cuántas soluciones tiene la ecuación 
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	(a) 2
	(b) 4
	(c) 3
	(d) 1
	(e) 0


61.  ¿ Qué es mayor 
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	(a) 
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	(c) son iguales
	(d) no se puede contestar
	(e) 


62.   Dos jugadores , A y B, juegan lanzando cada uno dos veces consecutivos un dado; A gana si el total de puntos en sus lanzamientos es 7, B gana si el total de puntos en sus lanzamientos es 5. ¿ Cuál de los siguientes enunciados es correcto?

(a) A tiene ventaja sobre B                     (b) B tiene ventaja sobre A

(c) A y B juegan en igual de condiciones     (d) Ninguno de los anteriores

63. Juan lanza una moneda al aire , ¿ Cual es la probabilidad de que caiga cara o cruz ?

	(a) 
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	(c) 1
	(d) 
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64.  En una caja de cartón hay seis canicas iguales pero de diferentes colores :azul, amarillo, blanco, negro, rojo y verde.

¿Que probabilidad tiene Pepe de sacar una canica roja o una  verde ? 

	(a) 
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65. Divide el numero 408 en dos partes , de forma que la mayor supere a la menor por 52.

R = 178 y 230
66. ¿Cuál es el promedio (media aritmética) de 
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67. ¿Cuál de las siguientes cantidades es menor que 
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	(a) 0.1667
	(b) 
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	(c) 0.167
	(d) 0.1666
	(e) 
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68. ¿Cuál de los siguientes grupos de fracciones se encuentran ordenados de manera ascendente?

	(a) 
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69.  Sabiendo que 
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70. Si 
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72. ¿Cuál de las siguientes es equivalente a 
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74.  ¿Cuál de las siguientes fracciones no es igual a 
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